

# «Балет XX века» в Москве

С бессмертным творением Бетховена—Девятой симфонией, переложенной на язык хореографии, познакомились москвичи в Кремлевском Дворце съездов. Этим спектаклем бельгийская группа «Балет XX века» начала гастроль в советской столице.

В репертуаре труппы более пятидесяти постановок. Широкое признание зрителей завоевали, в частности, балеты на музыку И. Стравинского, «Ромео и Джульетта» Г. Берлиоза, включенные в нынешнюю гастрольную афишу. В спектаклях гостей выступают и солисты Большого театра Владимир Васильев и Екатерина Максимова.

На открытии гастролей присутствовали кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев, а также министр фламандской культуры и по фламандским делам Бельгии Рика де Бакер Ван Оккен, посол Бельгии в СССР Жан-Франс Эрпен.

(ТАСС).

**ИЗВЕСТИЯ**  
г. МОСКВА

4 АПР. 1979